

柏寒生前将遗体捐献,医院最终只留病灶做研究;亲友办小型告别仪式

# 海清黄海波含泪送走“婆婆”

本报讯 (记者勾伊娜) 演员柏寒于本月19日晚因病在北京协和医院逝世,享年56岁。昨日上午,柏寒遗体告别仪式在八宝山低调举行,柏寒的儿子韩青,曾在《媳妇的美好时代》中合作的“儿子儿媳”演员黄海波、海清以及导演刘江、编剧王丽萍,还有柏寒生前同事、同学等出席了告别仪式。

## 告别仪式低调简单

据记者了解,柏寒生前

向家人嘱咐不举办任何告别仪式,将遗体捐献医院用于医疗研究。但为其治疗的医生表示,只留下病灶(即身体上发生病变的部分)做研究就可以,遗体还是留给家属,所以柏寒家人和亲友商量后才决定遗体在八宝山火化并举办小型告别仪式,并只通知了柏寒生前最亲密的朋友和同事参加。

昨日上午9点左右,众亲友手拿玫瑰花伴随着哀乐走进灵堂向柏寒遗体告别,

灵堂里摆放着柏寒的遗像,照片中的她身着正装,笑容灿烂。

参加遗体告别仪式的海清红着眼圈说:“我现在还好,对她的离去有心理准备,而且她一直叫我们别难过。柏寒老师在病床上的最后时刻,我陪着她,她走得很安详,请大家节哀。”

## “走前仍替别人着想”

告别仪式结尾,柏寒的儿子韩青出面感谢众人为

母亲送行,“我妈妈一个人把我养大,拍了一辈子戏,到老才被观众认识,可又躺在了病床上。有时候我记得她跟我说过她过得挺幸福。生前有朋友帮她,今天又都来送她。的确,妈妈你是世界上最幸福的人。”随后,韩青、刘江、黄海波、海清等人亲送柏寒火化,并将花圈、衣物等一同送入焚烧炉焚烧。

事后,海清接受本报记者采访时透露,对于自己的

后事柏寒早有打算:遗体捐赠出去供科研,去世后不设探望。据海清透露,最后陪伴在柏寒身边的,除了家人,只有海清和另一个朋友。“我问她‘你还想见谁?我给我找。’她说‘不用,你也给我回去’……她临走时都替别人着想,不愿给大家带来任何负担。像她这样的人去世之后,一定是上了天堂。”黄海波则哽咽地表示:“她留下观众对她的喜爱在这世上,我想这就是一个演员最大的荣耀。”

## 奥斯卡热身 安吉丽娜·朱莉一人分饰两角

本报综合报道 第84届奥斯卡颁奖礼将于美国当地时间26日晚(北京时间明早)在好莱坞举行,这两天柯达剧院内外已开始了紧锣密鼓的准备工作。

作为大牌明星,安吉丽娜·朱莉(小图上)和汤姆·克鲁斯(小图下)等颁奖嘉宾亲赴现场,熟悉环境并在工作人员的指导下熟悉晚会流程。不过,几乎就在同一时间,在遥远的西班牙,安吉丽娜·朱莉竟然和安东尼奥·班德拉斯等人操练起了奥斯卡红毯(大图)。一人分饰两角,电影中常出现,现实中这也不是不能实现,君不见明星蜡像处处有吗?后者便是西班牙为了应景奥斯卡搞的主题蜡像展览。图/CFP



## 文娱速读

【星闻】

### 李冰冰呼吁 关注女性电影

本报讯 (记者孙琳琳) 前晚,李冰冰亮相美国“女性电影人”酒会。“女性电影人”是一个由知名女演员、制片人和导演组成的组织,旨在为女性电影和电影人谋取更合理的利益和地位,今年酒会由奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛主办。李冰冰表示,“和好莱坞一样,女性电影在中国的受众群远不如男性电影,以女性为绝对主角的电影也相对较少。我希望更多的电影人能把精力放在女性电影上。”

【艺术】

### “龙行天下” 首博开展

本报讯 (记者李健亚) 龙文化在我们民族中有着深厚的渊源,至今还在激发艺术界的创意表达。近日在首博开幕的“龙行天下设计作品全球征集入围展”则展现了当今艺术界、设计界对龙形象的阐释。此次大展展出的百件作品是从3241件投稿中评选出,其中《数字龙脉》等13件作品获得了主办方颁发的最佳设计等奖项。该展将展至5月3日。

【电视】

### 《青盲》将播 沙溢演反派

本报讯 (记者刘玮) 日前,安徽卫视在京举办谍战剧《青盲》首播会,主演沙溢亮相。该剧讲述了一个代号叫“青盲”的共产党特工,进入国民党监狱营救同志的故事。饰演国民党监狱长的沙溢表示,这是他第一次真正演反派,和演喜剧一样过瘾。剧中自己作恶甚多,经常用酷刑,“拍戏那段时间回到家都不正常,易怒、暴躁。”《青盲》将于3月1日在安徽卫视开播。

【音乐】

### 田馥甄四月 工体唱“爱”

本报讯 (记者康沛) 继去年年底在台北成功举办演唱会后,田馥甄今年将继续带着她的“To My Love”巡演在内地开唱,其中首站定在了4月7日的工人体育馆。开场曲已定为约翰·列侬的《Love》,此外还将翻唱王菲的《将爱》、张惠妹的《开门见山》等与爱相关的曲目。此轮演唱会结束后,田馥甄这位乐坛的“超级新人”将变回Hebe的身份,与好姐妹Selina和Ella一起筹备S.H.E合体后的新专辑。

本报邀请15名读者现场聆听交响音乐会

## 与美声绅士共享“跨界之旅”

本报讯 (记者康沛) 3月1日,古典跨界乐团“美声绅士”(Il Divo)即将在万事达中心(原五棵松体育馆)举办交响音乐会。四位来自美国、瑞士、法国和西班牙的帅哥将运用美声唱法,通过流行和时尚的包装演绎经典歌曲。作为本报“Live体验”系列活动的第33期,我们将邀请15位读者共赴这场“跨界之旅”。

此次巡演,美声绅士团

体邀请到席琳·迪翁等欧美一线巨星的御用演唱会总监布莱恩·伯克(Brain Burke)担任创意总监,还搭配了专业的交响乐团以及巨型屏幕。美声绅士的成员在之前的采访中表示,之所以邀请到布莱恩·伯克,是希望能把这次巡演和之前的演出区别开,希望能够在万事达中心这样的大型演出场馆中也能制造出一个更亲密的观赏和互动环境。

据悉,布莱恩·伯克为这次演出设计了一个四层舞台,配合上百盏灯光,力图打造梦幻感的3D效果,而巨型的LED屏幕和舞台无缝相接,清晰度方面采用了行业内的最高规格,在美声绅士演唱时,LED上将播放特效视觉短片来烘托歌曲的氛围。在曲目方面,新专辑《忧郁游戏》里的单曲将是重头戏,而过去的经典歌曲也将包涵在这次演唱会的曲目单中。



【第三十三期】

### 报名指南

时间:3月1日 19:30  
地点:万事达中心  
报名时间:即日起至2月29日  
报名邮箱:xjb\_live@126.com

参与办法:请读者把自己对美声绅士歌曲的理解或听他们歌曲的心情故事发送到报名邮箱,并留下手机号码。本报会联合主办方根据来信精彩程度选出幸运儿。